

地处长江入海口的江苏南通与长江支流汉江源头所在地的陕西汉中,两地牵手协作取得累累硕果——

相隔千里的深厚情谊

党中央、国务院确定江苏与陕西对口协作以来,南通与汉中两地携手并进,取得累累硕果。近日,本报记者走进汉中,见证了通汉协作以来,在南通的大力支持和倾力帮助下,汉中特色产业发展壮大,城乡差距不断缩小,群众收入持续增加的点点滴滴。

民生温暖充盈细节

佛坪县东岳殿村“爸妈食堂”内,88岁的吴克兰老人用餐后开心地和来访者打招呼,这个由苏陕协作资金助力的汉中首个“爸妈食堂”主要服务东岳殿村50名70岁以上高龄、孤寡、独居、行动不便的困境老人,每天

为他们提供荤素搭配、营养美味的免费午餐。

宁强县大安镇的“社区工厂”车间里,李小菊和其他易地搬迁安置点居民正在加工销往国内外的产品。“家门口就能找到工作,既能照顾家

庭又有钱赚”,李小菊对此非常满意。

宁强县汉源街道街心公园,每天早上都会有附近居民在各种健身器材上锻炼。该县多个街心公园(广场)和小区安装了南通无偿捐赠的户外健身器材。



佛坪县东岳殿村“爸妈食堂”,用餐后的老人开心打招呼。



宁强县大安镇金牛社区易地搬迁安置点居民在“社区工厂”加工产品。

▶ 招商引资落地见效

南通与汉中深化招商引资合作,吸引了214家企业落地汉中,实际投资金额达40.06亿元,带来了先进的生产技术和管理经验,也为当地群众创造了大量的就业机会,有力促进了群众增收和产业发展。

据了解,“十四五”以来,南通围绕产业对接、民生改善、劳务协作、人才支援等重点领域,累计投入苏陕协作项目资金20.11亿元,实施576个协作项目,撬动投资88.79亿元,带动约8万农村人口增收致富。



“秦岭王家湾”木工研学工坊。



佛坪县袁家庄街道的民宿。



宁强县高寨子镇海门山羊养殖基地。

文图:记者许从军



南通启东与汉中西乡县以循环经济园区为载体、国动产业园为平台,进行苏陕协作对接。



工人在佛坪县汉小黑(佛坪)食品有限公司车间忙碌。



宁强县羌州绣娘文化公司的绣娘正在赶制羌绣产品。



汉中油菜花海。